



## Сотрудники следственного управления почтили память ветерана следствия



Сотрудники следственного управления почтили память Валерия Михайловича Калинина – одного из самых уважаемых ветеранов следственных органов, воспитавшего несколько поколений работников следственных органов, многие из которых в настоящее время занимают руководящие должности.

Валерий Михайлович родился в 1948 году, а уже в 1969 году, в порядке исключения, будучи студентом 2 курса юридического факультета Казанского университета, был принят на должность помощника прокурора района. С 1971 года работал в прокуратуре Ульяновской области, начинал с должности следователя районной прокуратуры. С 1984 года Валерий Михайлович состоял в штате отдела по расследованию особо важных дел прокуратуры области, в 1993 году стал заместителем начальника данного отдела. А с 1996 года и до самой смерти являлся начальником методико-криминалистического отдела (с 2007 года -



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

руководителем отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ульяновской области).

Под руководством В.М. Калинина криминалистическая служба области вышла на новый профессиональный уровень, что позволяло раскрывать особо сложные и резонансные убийства и иные особо тяжкие преступления. До настоящего времени многие сотрудники искренне считают его своим учителем.

К глубокому сожалению, Валерий Михайлович в 2010 году выбыл из списков работников следственного управления в связи со смертью.

16 Мая 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1355167>